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A jég elolvadása után keletkez® víz térfogata
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tehát éppen ugyanannyi, amennyi az el®z®leg kiszorított víz térfogata volt. Ebb®l következik, hogy a jég olvadása során

a vízszint nem változik meg, így az edényben lev® (a jégko
kát körülvev®) víz helyzeti energiája is változatlan marad.

Elegend® tehát a jégko
ka helyzeti energiájának megváltozásával tör®dnünk.

A jégko
ka helyzeti (magassági) energiája, ha a ko
ka alaplapjának síkjában választjuk nullának az energiát,

E1 = m
jég

· h1 · g,

ahol h1 = 0, 5 
m a ko
ka tömegközéppontjának magassága. A keletkezett olvadt víz helyzeti energiája

E2 = m
jég

· h2 · g,

ahol h2 = 0, 46 
m a 0, 92 
m magas �vízhasáb� tömegközéppontjának távolsága a nullszintnek választott alaplaptól.

A rendszer helyzeti energiájának megváltozása tehát

∆E = E2 − E1 = m
jég

· (h2 − h1) · g = −3, 61 · 10−6
J.
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